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添田町農業委員会    



令和８年５月期添田町農業委員会議事録 

 

日  時  令和８年５月１１日（月） 午後１時３０分 

場 所 添田町役場 ３階 委員会室  

招集者 添田町農業委員会会長    鶴  我  國  晴 

 

議  事  

  第１  議事録署名委員の指名  

 ２番 宮  﨑  和  博     ４番   森  秋  義  

   

第２ 議  案  

なし  

   

出席委員（９名）  

       １番 鶴  我  國  晴      ２番  宮  﨑 和 博 

            ４番  森   秋  義      ５番   堀   由香利  

      ６番  照 瀬 保 道      ７番 岡  﨑  雄  一  

８番 内  野  恭  一     ９番  髙 瀬 千 束  

10番   尾 形 吉 則  

 

  出席推進委員（５名）  

         藤  岡  宏  康         黒  﨑  延  和   

鎌 田 英 彦        鈴  見 敏  憲  

小 畑 眞 二  

 

欠席委員   入  口  冨士男        宮  岡  雅  夫  

            

出席職員（３名） 

     農業委員会  事務局長 野 北 省 一  

係  長  加  藤  光  彦  

            主   査  村  上  麻  衣  

 

 

 

 



（午後１時 30 分） 

事 務 局   開会に先立ちまして、添田町農業委員会会議規則第６条に従い、本

日の出席者が委員定数の過半数を超えておりますので、本総会が成

立すること報告します。 

      それでは、宮﨑副会長に開会を宣言していただきます。 

 

    ◎開  会  

副  会  長    只今から、令和８年５月期の総会を開会します。 

      会長、議長役をお願いします。 

議  長     それでは、定例会議を始めます。 

  本日、欠席者は入口委員と宮岡委員です。今回の議事録署名委員は、

２番宮﨑副会長、４番森委員を指名しますので、事務局の議事録作

成後、確認・署名をお願いします。  

 

◎議  案   

議   長    今月は、議案及び報告事項はありません。  

 

◎各特別委員会等からの報告・連絡事項  

議  長   次に、各委員さんからの報告連絡事項に入ります。私からですが、

金ノ原地区でイノシシ用の罠をかけていますが、最近全くかからな

くなり、他の猟師さんから話を伺ってもイノシシが減っているので

はないかと聞いています。これによって農地被害は減っていると思

いますが、もし被害が発生した際は報告頂きたいと思います。宮﨑

副会長は何かありますか。  

副  会  長  各地区で田植え作業が始まっていますので、事故等には十分注意し

て頂くとともに、地元農家さんへの注意喚起をお願いします。  

議  長   農地特別委員会の照瀬委員長は何かありますか。  

照瀬委員  ある市町村で、耕作放棄地の非農地証明願いの相談や非農地通知等

の数が増えていると聞きました。添田町でも耕作放棄地が発生しな

いよう日頃の農地の見回りをよろしくお願いします。  

議  長   農政特別委員会の内野委員長は何かありますか。  

内野委員  落合地区の農家さんから、体調不良のため今年は耕作できそうにな

いので、誰か耕作者を紹介できないかと相談がありました。私自身

も自分が管理している農地で手一杯なため、担い手問題、後継者問

題について早急に対策する必要があると思いました。もし耕作でき



そうな農家さんがいらっしゃれば教えて頂きたいと思います。  

議  長   ありがとうございました。他の委員さんは何かありませんか。特に

ないようですので、続いて事務局の方から連絡事項について説明し

てください。  

   ◎事務局連絡事項  

事  務  局  令和８年６月期の定例総会を、６月１０日水曜日１３時３０分から

オークホール１階研修室で開催を予定しております。なお、各種申

請の受付は、５月２５日月曜日を締め切りとしますので、いつもの

ように申請される方がいらっしゃれば、担当委員さんに連絡、確認

をさせて頂きますので、ご対応のほどよろしくお願いします。  

      また、再募集していた農地利用最適化推進委員ですが、名簿の通り

候補者として決定しましたのでご確認よろしくお願いします。最後

に、５月から１０月までクールビズを行うこととなりましたので、

期間中はノーネクタイ、半袖シャツ着用可となりますが、節度を持

った服装をよろしくお願いします。事務局からは以上になります。  

議  長   事務局からの連絡事項が終わりました。委員さんから何かありませ

んか。ないようですので、宮﨑副会長閉会のことばをお願いいたし

ます。 

◎閉  会  

副  会  長  これをもちまして、令和８年５月期の定例総会を閉会いたします。  

  皆様、お疲れ様でした。 

（午後１時４５分）  

 

 


